

Sajtóközlemény

Elindult a rendőrségi, pénzügyőri, ügyészségi és bírósági felhasználók oktatása a továbbfejlesztett Schengeni Információs Rendszerrel kapcsolatos új ismeretek vonatkozásában

2023.03.01-03.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával, a „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” pályázat keretén belül a Nemzetközi Bűnügyi Együtműködési Központ a Nemzetközi Oktatási Központtal együttműködésben képzéssorozatot indított „A hazai és nemzetközi körözések elméleti kérdései és gyakorlata” címmel. A képzés 2023. március 1-3. között került megrendezésre a NOK speciálisan felszerelt informatikai oktatótermében.

A képzés célja, hogy a 2022 szeptemberében bevezetésre kerülő, második generációs Schengeni Információs Rendszer (SIS II) továbbfejlesztéséből eredő változásokra az érintett személyi kört felkészítse. Ennek keretében megismerhetővé válnak a SIS II megváltozott nemzetközi és kapcsolódó hazai jogszabályai, az egyes munkafolyamatok, valamint a Hermon Körözési Nyilvántartási Rendszer (Hermon-KÖNYIR) új funkciói. Az oktatott elméleti és gyakorlati ismeretek a hazai körözési tevékenység eredményes végrehajtásához elengedhetetlenek, segítségükkel a schengeni együttműködésből fakadó kötelezettségek hatékonyabban teljesíthetők.

A képzéssorozat 2024. december 31-én zárul. A fő célkitűzés, hogy a SIS jelzéskezeléssel érintett Hermon-KÖNYIR felhasználók minél szélesebb köre ismerhesse meg a rendszer továbbfejlesztéséből eredő újításokat, és azáltal a megszerzett ismereteket hatékonyan felhasználhassák, többek között a bűnüldözés és az igazságszolgáltatás területén, úgy Magyarország közbiztonságát érintő büntető- és egyéb érintett eljárások, mint a határon átnyúló bűnözés elleni küzdelem vagy a terrorizmus elleni harc során. A képzés másik célja, hogy a megújult felülettel és funkciókkal rendelkező Hermon-KÖNYIR használatával is megismerkedjenek a felhasználók, mely rendszert az eddiginél is strukturáltabb és gördülékenyebb működéssel és felhasználó-támogató funkciókkal bocsátanak a felhasználók rendelkezésére a továbbfejlesztett SIS rendszer bevezetésével egyidőben.

A képzés végén a hallgatók körében végzett felmérés eredményeként megállapítható, hogy a résztvevők elégedettségüket fejezték ki az átadott ismereteket illetően, az oktató tudását szakterületén kiemelkedőnek ítélték meg.

Budapest, 2023.03.06.